



В Ульяновске за вымогательство задержаны двое полицейских

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников полиции, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц в крупном размере), п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По данным следствия, в период с 13 по 24 октября 2013 года подозреваемые неоднократно высказывали жительнице города Ульяновска требования о передаче им денежных средств в размере 500 тысяч рублей, угрожая в противном случае подбросить наркотическое средство и организовать ее привлечение к уголовной ответственности. 24 октября 2013 года злоумышленники были задержаны при получении денежных средств в квартире заявительницы.

Пресечена преступная деятельность подозреваемых в результате совместных мероприятий органов Следственного комитета и Управления ФСБ по Ульяновской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос о предъявлении задержанным лицам обвинения и избрания в отношении них меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/815107>